Summary of Student & Staff Feedback

Positives Areas for Improvement
Students: Students:
& Seniors felt they were give ®
opportunity to be leaders and learn ®
about leadership, team culture of

good senior leaders ®

Feel program needs more
scholarships to compete at NCAAs

o New facility would be nice, but not as

important as scholarships

How do you deal with this generation







Overall Student-Athlete Experience

Average Exceptional

1 Above Average
33.3%



















Overall Academic Experience at Cal

Above Average


















